

Пять интересных вариантов оформления

Мария Березовская

Конверты на прищепках

Удобный и функциональный календарь ожидания праздников можно сделать из фасовочных бумажных пакетиков или конвертов из белой или крафтовой бумаги. Каждый пакетик разрисуйте фломастерами и красками, наклейте картинки с новогодней символикой, бумажные снежинки, бусины, звездочки из фольги. Пронумеруйте от 1 до 31. В каждый пакетик положите угощение или маленькую игрушку. Теперь прицепите пакетики на бечёвку, ленту или тесьму бельевыми прищепками или зажимами для бумаги.

Можно закрепить пакетики рядами прямо на стенке или дверце шкафа.



Волшебные коробочки

Если конвертики слишком малы для подарков, положите внутрь записки с заданиями, где искать угощение. Сюрпризы для ребёнка заранее спрячьте по всему дому.



Адвент-календарь можно создать из любых пустых коробков небольшого размера. Например, из спичечных: склейте их друг с другом, сложив в виде домика или ёлочки так, чтобы внутренняя часть короба выдвигалась, словно ящик комода. Получившуюся конструкцию обклейте цветной бумагой, а на каждом «ящичке» нарисуйте числа от 1 до 31.



Если спичечных коробков под рукой нет, можно использовать упаковку из-под кремов, духов, маленьких игрушек, сока. Оформите их в одном стиле, пронумеруйте и приклейте лист картона или тонкой фанеры. Можно поступить и совсем просто: сложить



новогодние «подарочки» в прозрачную вазу и поставить на журнальный столик.



Полотно с кармашками

Если в доме есть швейная машинка, то сшейте для адвент-календаря 31 небольшой мешочек из разноцветных лоскутков ткани. Мешочки могут быть прямоугольными, треугольными, в виде носочков.



Гирлянда

Хорош и праздничный календарь в виде органайзера на стену. Для основы подойдёт толстое сукно, отрез драпа или кусок фетра размером примерно 50х90 см. Нашейте карманы, затем вместе с ребёнком украсьте их стразами, бусинами, пайетками, красивыми пуговицами или термонаклейками. Не забудьте пронумеровать: цифры можно вырезать из тонкого фетра, а затем приклеить или пришить.



Простой и быстрый вариант новогоднего календаря – гирлянда. Её можно сделать из носочков или варежек, из пустых трубочек из-под бумажных полотенец, обернутых яркой фольгой, и тому подобных подручных материалов.

Баночки с секретами



Для ежедневных тайников с заданиями и подарками вполне можно использовать маленькие баночки из-под соусов, кофе



или детского питания. Оберните их цветной бумагой или фольгой, обвяжите кружевной тесьмой или атласной лентой. Положите внутрь подарочки и закройте баночки красивыми крышками. В качестве «шляпок» отлично подойдут и бумажные формочки для маффинов, на них удобно писать цифры.



Составьте ёмкости в красиво оформленную коробку, сложите в корзинку или подвесьте на бечёвку. Стаканчики можно выстроить пирамидкой на полке вдоль стены. А если приделать к ним дужки, получившиеся «ведёрки» можно нанизать на шнурок.



Что поместить в адвент-календарь?

Не гонитесь за дорогими подарками: ребёнку порадуют и маленькие ёлочные игрушки, мишура, дождик, воздушные шары или флакончик мыльных пузырей. Придётся кстати канцелярские мелочи: красивые ручки, ластик, точилка. Можно купить набор игрушек-миниатюр и день за днём собирать к концу месяца целую коллекцию.

Пусть в кармашках календаря лежат записочки с заданиями, выполнив которые малыш получит свой сладкий сюрприз. Предложите ему нарисовать зимний рисунок на окне, вырезать из бумаги снежинки и украсить ими квартиру, выучить стих для Деда Мороза или сделать своими руками открытку для бабушки.

Как бы ни был интересен процесс создания праздничного календаря своими руками, больше всего в адвент-календарях дети ценят, конечно же, момент приятной неожиданности. Каждый день они получают маленький подарок или интересное задание. И это делает ожидание праздника незабываемым.

Источник: <https://shkolaveka.ru/articles/chto-takoe-kalendar-adventa/>